

余世甘激励印尼龙狮运动协会队代表印尼参加北京线上国际舞狮锦标赛



余世甘举起狮首与干部及醒狮队员合影



余世甘和醒狮代表队合影



胡建章致词

【本报泗水讯】2021年12月4日下午3时，前国企部长、印尼龙狮运动协会(PB Persobarin)总主席余世甘(Dahlan Iskan)在Lenmarc Mall视察舞狮队参加类别跳栏杆和传统舞狮比赛的在线拍摄。前国企部长，余世甘在场激励醒狮队员们要加强信心，在

参加由国际龙狮联合会在中国北京举办的在线国际舞狮比赛，力争取得好成绩。

PB Persobarin执行主席胡建章表示，PB Persobarin醒狮团队的表现立即由评委在线评估。希望PB Persobarin队即使困难重重也能获胜，至少他们可以

进入前6名或3名，因为其他参赛者的竞争非常激烈。

他对再次举办的国际舞狮比赛表示赞赏，尽管它是在线进行的。他说，“已经2年没有任何活动了，现在在被邀请代表印尼参加国际龙狮联合会组织的锦标赛感到欣慰。”

在传统类别的舞狮比赛中，PB Persobarin团队呈现了一个名为“寻找失落的明珠”的故事。故事开始于一头狮子从山洞里出来喝水，发现他丢失的珍珠被蜘蛛偷走了。终于可以回收珍珠了。至于舞狮跳栏杆播放的故事名称是“狮子上山寻找食物”，共有13个难度级别。

来自PB Persobarin的两名教练黄龙(Jimmy)和Kriswanto Agus Harianto、王龙、陈华英监督比赛。同样，PB Persobarin的管理层李松添、胡国祥、邵亮明、徐增灿和陈昌义等理事也出席，并为正在场的舞狮运动员助威。(Vivi/HKJ)



在现场录制过程



录制醒狮队在现场情景



余世甘及家人与来宾在现场观看录制

西瓜华文教育协调机构成功举办汉语水平考试



西瓜华协刘一江主席(前左4)、刘光鑫副主席(左5)、理事、监考老师在荣星学校合影



荣星学校众监考老师



刘光鑫作抗原检测

【万隆讯】12月5日，万隆西瓜哇华文教育协调机构(西瓜华协BKPBM Jabar)在万隆荣星三语学校(Bintang Mulia)和劲松三语学校(Citra Cegara)，以及井里汶基督教播种学校(BPK PLUS)三个考点统一时间举行了汉语水平考试。共有333位学生参加一到五级的汉语水平考试。

早8时，西瓜华协副主席刘光鑫，24位监考老师在劲松有50名考生由曾秀

娜校长负责，在井里汶有56名考生，由井里汶华协领导林祖杰老师等负责，大家都遵守卫生规则，戴着口罩来到学校。三个考点学校在疫情期间也都很谨慎，所有来校的师生都要先洗手或喷消毒液、量体温、抗原检测(Antigen)等，然后到预定的地方等候，到点了才进考场考试。

荣星考点因为考生多，时间从早上9点开始到午后3.30，分成五个时段，每间教室只有8-12名



曾秀娜校长与监考老师在劲松学校

考生，并保持间隔安全距离。各考点都安排得井然有序，使考生或监考老师在心理和实际上更有安全感，也使这次汉语水平考试顺利进行，成功结束。

刘光鑫讲述：“今天来参加HSK的考生，一如既往，多数想要申请奖学金到中国或台湾的学校去深造，争取更光明美好的未来。有的就算不出国深造也想要学好汉语使多了一个技能，给以后找工作多了一个优势。”

西瓜华协主席刘一江讲述：“最后举办汉语水平现场考试是在2019年10月份。而后疫情爆发，我们都不能出门，2020-2021

年，我们举办了8次居家网上汉语水平考试。今天的考试，是两年来首次举办的现场考试。心情特别好，希望今后疫情缓解或结束，我们都能回到疫情前的情况。让我们每个人都能身心安康地生活，不用再提心吊胆地出门。”

这是所有人的希望，但我们都随时有居安思危的心，不但要防备新冠病毒疫情，也要注意表面上风平浪静，而其实暗潮汹涌的局势。(雪妮报道)



曾秀娜(左4)、刘一江(左3)与劲松考点监考老师合影



华协理事林祖杰、胡鹏举、刘良生、众监考老师在井里汶考点



荣星考场一景



井里汶考点接待处、检测体温、喷消毒液



荣星师生抗原检测一景



考试进行时